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Az Üllői Keresztelő Szent János  

Egyházközség Hírlevele 
 
 
► OLVASMÁNY – Iz 42, 1–4. 6–7 

Az ember megroppan a nehézségek súlya alatt, mint a 
nád. Lelkesedése nem lobog, hanem sokszor csak 
pislákol. Csak egy vihar kellene, a nád összetörnék, a 
mécs kialudnék. Isten azonban olyan Megváltót küld, aki 
nem engedi összetörni az embert, és hitének fényét nem 
en-gedi kialudni, hanem újjáéleszti azt. 
►  VÁLASZOS ZSOLTÁR –  
Válasz: Áldja meg Isten az ő népét: *  
              adjon neki békességet. 
►  SZENTLECKE – ApCsel 10, 34–38 

Krisztus a Szentlélekben vitte végbe jótetteit, a Szentlélek 
erejével gyógyított és űzött ördögöt. A Szentlélek 
vezessen bennünket is arra, hogy minél több jót tegyünk, 
szeressük a betegeket, és soha ne alkuldjunk meg a 
bűnnel! 
►  ALLELUJA – Mk 9, 6 

Megnyílt az ég, és az Atya szózata hallatszott: * „Ez az én 
szeretett Fiam, őt hallgassátok!” 
►  EVANGÉLIUM – Mt 3, 13–17  

Keresztelő Szent János meglepődött, hogy Jézus áll előtte 
és kéri a bűnbánat keresztségét. Alázattal próbált kitérni a 
kérés elől. Jézus megkeresztelkedésekor a mennyei Atya 
fontos kinyilatkoztatást adott: „Ez az én szeretett Fiam.” 
►  AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
Az oltárra helyezett kenyérre és borra is a Szentlélek száll 
le, és lesznek Krisztus testévé és vérévé, életünk 
táplálékává. 
►  ELMÉLKEDÉS                  
Istenem, szükségem van rád, hogy taníts napról napra, 
minden napnak a következménye és szükséglete szerint. 
Add meg nekem, Uram, a lelkiismeretnek azt a 
tisztaságát, amely csak a te sugallatodat érzi és fogja fel. 
Fülem süket, nem hallom hangodat. Szemem homályos, 
nem látom jeleidet. Csak te tudod élessé tenni szememet, 
meg-tisztítani és megújítani szívemet. Taníts meg arra, 
hogy ott üljek lábadnál, és hallgassam a szavadat.      

– Szent John Henry Newman 
 

 

 
IMÁDSÁG VÉDŐSZENTEMHEZ 

Szent N., akinek a keresztség szentségében különös 
védelmére bízott engem Krisztus Egyháza, kifejezem 
irántad hálámat, tiszteletemet, szeretetemet és 
bizalmamat. Kérlek, igazgasd az erény útján lépteimet, 
hogy a te példád szerint én is hivatásomhoz méltó 
életmódot folytathassak. Járj közbe értem a jó Istennél, a 
te érdemeidre való tekintettel adja nekem bőven 
kegyelmét, hogy majd méltónak találtassam veled együtt 
színről színre látni, s boldogan szemlélni mennyei 
Atyámat. Ámen.      
 

IMÁDSÁG ÉLŐ SZÜLŐKÉRT 
Időnként gondoljunk bele, mekkora köszönettel tartozunk 
szüleinknek, már csak azért is, hogy élhetünk. Hálánkat 
úgy is kifejezhetjük, hogy imádkozunk értük. 
Uram, hallgasd meg imámat szüleimért, akik által az 
életet adtad nekem! Adj nekik egészséget, és ajándékozd 
meg őket boldogsággal már itt a földön is! Adj nekik 
kegyelmet, hogy mindig hűségesek legyenek egymáshoz 
és Hozzád! Adj nekik kitartást, türelmet és erőt az élet 
nehézségeiben! Kíméld meg őket a bajoktól! Vezesd 
kegyelmeddel tetteiket, hogy majd az örök boldogságba 
jussanak! Ámen. 
 

IMÁDSÁG ELHUNYT SZÜLŐKÉRT 
Örök, mindenható Isten, aki azt parancsoltad, hogy 
szüleinket tiszteljük, gyermeki bizalommal járulok 
hozzád és kérlek, szabadítsd meg édesanyámat 
/édesapámat, akik talán még a tisztítóhelyen szenvednek! 
Jóságos Atyám, bocsásd meg bűneiket, amelyek közül 
talán akárhánynak én is okozója lehettem. 
Emlékezzél meg, Uram, a gyermeki hűségről, szeretetről 
és engedelmességről, amelyet Szent Fiad e földön 
gyakorolt, a szeretet ama szolgálatairól, amelyeket 
Boldogságos Anyjának s akaratod szerint minden 
embernek tett. Erre a szeretetre kérlek, könyörülj 
édesanyámon / édesapámon, és fogadd be őket mennyei 
dicsőségedbe!  

Ámen. 
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Karácsonyi idő - Urunk megkeresztelkedése,  

Iz 42,1-4.6-7; ApCsel 10,34-38; Mt 3,13-17 
 

„Hagyd ezt most, mert úgy illik, hogy teljesítsük 
mindazt, ami igazságos.” 

 
Talán túlságosan banálisnak tűnik az, amire ma 

figyelünk, de óvakodjunk attól, hogy lekicsinyeljünk 
bármit is, ami személyek között történik: ez az ember 
igazi története. 

„Úgy illik.” Régen tanítottak még 
illemszabályokat a családi és polgári életre készülőknek, 
valamint papi szemináriumokban és kolostorokban is. 
Nem a testiségtől és a hatalomvágytól megfertőzött világ 
illemszabályaira gondolok; azokkal szemben bátran 
illetlennek szabad és kell lennünk. De gondolok a 
pátriárkák illemtanára, a Bibliának a teremtést isteni 
műnek tekintő és így az emberi viszonyokat tiszteletben 
tartó illemkódexére. 

Arra, hogy van hierarchikus rend, amelyet 
tisztelni kell, mert létezést fenntartó erő. A modern 
demokrácia és erkölcsi-szellemi liberalizmus gyűlöli a 
hierarchiát a családban, iskolában, közéletben, miközben 
egy álcázott és öntörvényű hierarchiát állít az Istentől 
rendelt szent rangsor helyére. 

Az Úr Jézus ezzel szemben nem 
hierarchiaellenes; nem rontja le, csak megadja igazi 
tartalmát: a szolgálatot. Nem azt mondja az utolsó 
vacsorán: Ne nevezzetek engem úrnak és mesternek, én is 
csak ember vagyok; mi mind egyenrangúak vagyunk. És 
Keresztelő Jánosnak sem azt mondja: Tévedsz, mától 
fogva mindenki testvér, én is, te is. Hanem: „Hagyd ezt 
most.” Most, amikor Istennek, az Atyának szent akaratát 
kell teljesítenem. 

Van egy illemtan, amely felülmúlja a földi 
viselkedés szabályait, mert beteljesíti azokat. Amikor a 
világ végső értelme felragyog, a gyermek otthagyja 
szüleit Jézus hívására, és követi őt... Ez nem felforgatása 
az ősi rendnek, hanem beteljesedése. 

A ministráns öltözteti a sekrestyében a papot, nem 
pedig fordítva. De ezen a renden áttör néha a beteljesedés 
világa: a pap odamehet miseornátusban ministránsához, 
és megigazíthatja rajta a karinget. Az első tál ételt az apát 
elé illik tenni, vagy a gvardián elé. Ő azonban egyszer-
egyszer megteheti, hogy feláll és odaviszi a legutolsó 
asztalnál ülő novíciushoz. 

Aki ezt nem akarja megérteni, engedetlen – nem 
az emberrel, hanem Istennel szemben. Lehet buzgón 
vallásos, azonban életét, minden tettét homokra építi, nem 
pedig sziklára. (fr. Barsi Balázs ofm) 

 
► SZÓ SZERINTI ÜZENET 

Ezzel a szakasszal az evangélista Jézus nyilvános 
földi működésének kezdetén hangsúlyozni kívánja az Úr 
alázatát, aki sorsközösséget vállal az emberiséggel: egy 
lesz közülünk, s habár bűntelen, mégis a bűnös 
emberekhez hasonlóan megkeresztelkedik Jánosnál. 

Továbbá Máté megsejteti Jézus tevékenységének 
szentháromságos dimenzióját is, akiről, mint Fiáról, 
tanúságot tesz az Atya, s akit eltölt a Lélek. Ahol Jézus, 
ott van az Atya és a Szentlélek is. Jézus velük egységben 
él, cselekszik. Az Úr küldetése pedig az, hogy kitárja 
mindenki előtt az eget, vagyis, hogy mindazok, akik 
hisznek benne, üdvözüljenek: eljussanak az örök életre. 

Az egész evangéliumon végig vonulnak ezek az 
itt felvillantott szempontok: Jézus, az Isten Fia közösséget 
vállal velünk, hogy kinyilatkoztatva, feltárva nekünk 
Istent, meghívjon mindenkit a mennyországba. 

 
. ► KÉRDÉSEK AZ EVANGÉLIUMHOZ 

– Miért áll be a bűntelen Jézus a keresztelkedésre 
várók közé, s miért hagyja, hogy János megkeresztelje őt 
is? 

– Vajon milyen érzések lehettek Jánosban a 
Jézussal való különleges találkozás során? 

– Vajon Jézushoz hasonlóan bennem is van elég 
alázat ahhoz, hogy a nálam kisebb szolgálatát kérjem? 

– Vajon az Atya bennem is kedvét leli? Ha igen, 
miért? Ha nem, miért nem? Mit tehetek ennek érdekében? 

 
► IMÁDSÁG  

♦ Bakonybéli Bencés Testvérek imádsága  
Urunk, Jézus, te ismered embervoltunk örvénylő 

vizeit. Köszönjük, hogy megtestesülésed által részt 
vállaltál mindabból, ami ebben a földi létben körülvesz 
minket, köszönjük, hogy testvérünkké lettél, s halálodban 
a mi mélységeinknél mélyebbre, az Atyától való 
elhagyatottságba merültél alá. A rajtad nyugvó Szentlélek 
erejéből engedd, hogy bűneinkből új életre támadva az 
Atya engedelmes gyermekeiként járhassuk életünk útjait, 
s így Hozzád hasonlóan kedve telhessen bennünk is, 
szeretett fiaiban, s majdan feltámadásodban is testvéreid 
lehessünk. Ámen. 

 
♦ A szentmise első könyörgése 
Mindenható, örök Isten, te ünnepélyesen 

kinyilatkoztattad nekünk Krisztust mint szeretett Fiadat, 
amikor megkeresztelkedett a Jordán folyóban és leszállt 
rá a Szentlélek. 

Add, hogy mindig kedved teljék bennünk, 
fogadott gyermekeidben, akik újjászülettünk vízből és 
Szentlélekből. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, 
aki veled él és uralkodik a szentlélekkel egységben, Isten 
mindörökkön örökké. Ámen. 

 
► MEGOSZTÁS  

Örömhír megfogalmazása: Nekem ebben a 
szakaszban az az örömhírem, hogy... 

– Öröm szemlélni az Atya és a Fiú közötti 
szeretet-viszonyt, aminek mi is részesei lehetünk. A 
Fiúban Isten fiaivá, gyermekeivé váltunk 
megkeresztelkedésünkkor (vö. Róm 8,15- 17; Gal 4,5-7). 

– A Szentlélek minden pillanatban velem van, és 
bármikor fohászkodhatom hozzá a kegyelmeiért és 
ajándékaiért, melyek megtisztítják bűnös lényemet. 


